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Kristovo uskrsnuće je prava nada svijeta

Draga braćo i sestre, sretan Uskrs!

Isus je uskrsnuo od mrtvih. Ovaj proglas odzvanja u Crkvi diljem svijeta, zajedno s pjesmom
Aleluja: Isus je Gospodin, Otac ga je uskrsnuo i trajno je Živ među nama.

Sam je Isus najavio svoju smrt i uskrsnuće sa slikom zrna pšenice. Rekao je: „Ako pšenično zrno,
pavši na zemlju, ne umre, ostaje samo; ako li umre, donosi obilat rod" (Iv 12, 24). Evo, upravo to
se dogodilo: Isus, pšenično zrno koje je Bog posijao u brazdi zemlje, umro je ubijen od grijeha
svijeta, ostao je dva dana u grobu; ali u toj je njegovoj smrti sadržana sva snaga Božje ljubavi,
koja se objavila i očitovala trećeg dana, onoga koji slavimo danas: Uskrs Krista Gospodina.

Mi, kršćani, vjerujemo i znamo da je Kristovo uskrsnuće prava nada svijeta, ona koja ne
razočarava. To je snaga pšeničnog zrna, one ljubavi koja se spušta i daje se do kraja, i koja
stvarno obnavlja svijet. Ova sila i danas donosi ploda u brazdama naše povijesti obilježene tolikim
nepravdama i nasiljima. Ona donosi plodove nade i dostojanstva gdje su siromaštvo i isključenost,
gdje je glad i nezaposlenost, među prognanike i izbjeglice – s kojima današnja kultura odbacivanja
nerijetko postupa kao s otpadom –, među žrtve trgovine drogama, trgovine ljudima i ropstava
našeg vremena.

I danas molimo plodove mira za cijeli svijet, počevši od ljubljene i izmučene Sirije, čije je
stanovništvo iscrpljeno ratom kojem se ne vidi kraj. Neka na ovaj Uskrs svjetlo uskrsloga Krista
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rasvijetli savjest svih političkih i vojnih vođa, da se istrebljenje koje je u tijeku odmah prekine, da se
poštuje humanitarno pravo i olakša pristup pomoći koju ta naša braća i sestre hitno trebaju,
osiguravajući istodobno odgovarajuće uvjete za povratak prognanika.

Plodove pomirenja zazivamo za Svetu zemlju, koja je čak i ovih dana ranjavana otvorenim
sukobima u kojem se ne štedi bespomoćne, za Jemen i cijeli Bliski istok, da nad podjelama i
nasiljem prevladaju dijalog i uzajamno poštovanje. Neka naša braća u Kristu, koji često trpe
zlostavljanja i progone, budu svijetli svjedoci Uskrsloga i pobjede dobra nad zlom.

Molimo plodove nade na ovaj dan za one koji žude za dostojanstvenim životom, osobito u onim
dijelovima Afričkog kontinenta koje muči glad, sukobi koji su postali nešto uobičajeno i terorizam.
Neka mir što ga donosi Uskrsli ozdravi rane u Južnom Sudanu: neka otvori srca dijalogu i
uzajamnom razumijevanju. Nemojmo zaboraviti žrtve tog sukoba, posebno djecu! Neka ne
izostane solidarnosti za mnoge osobe koje su prisiljene napustiti svoju zemlju i lišene su i onog
najnužnijeg za život.

Plodove dijaloga molimo za Korejski poluotok, da razgovori koji se trenutačno vode potaknu sklad
i pomirenje u toj regiji. Neka oni koji u tome imaju izravne odgovornosti postupaju mudro i
razborito kako bi se promicalo dobro korejskog naroda i izgrađivalo odnose povjerenja u krilu
međunarodne zajednice.

Plodove mira molimo za Ukrajinu, da se osnaže koraci koji se čine u korist sklada i olakšaju
humanitarne inicijative koje su potrebne stanovništvu.

Plodove utjehe molimo za venecuelski narod, koji – kako su napisali njihovi pastiri – živi u nekoj
vrsti „tuđine" u svojoj vlastitoj zemlji. Neka on, snagom uskrsnuća Gospodina Isusa, nađe pravi,
miran i human put da izađe što je moguće prije iz političke i humanitarne krize koja ga muči, i neka
ne izostane gostoprimstva i pomoći onima od njegove djece koja su prisiljena napustiti svoju
domovinu.

Neka plodove novog života uskrsli Krist donese djeci koja, zbog ratova i gladi, odrastaju bez nade,
bez obrazovanja i zdravstvene zaštite; kao i starijim osobama koje su odbačene od egoistične
kulture, koja ostavlja po strani one koji nisu „produktivni". Plodove mudrosti molimo se za sve one
u cijelom svijetu u čijim je rukama politička odgovornost, da uvijek poštuju ljudsko dostojanstvo, da
predano rade u službi općeg dobra i osiguraju razvoj i sigurnost svojim građanima.

Draga braćo i sestre, i nama, kao i ženama koje su pohrlile na grob, upućene su ove riječi: „Što
tražite Živoga među mrtvima? Nije ovdje, nego uskrsnu!" (Lk 24, 5-6). Smrt, samoća i strah više
nemaju više posljednju riječ. Postoji riječ koja seže dalje i koju samo Bog može izgovoriti: to je
riječ uskrsnuća (usp. Ivan Pavao II., Obraćanje na kraju Križnog puta, 18. travnja 2003.). Snagom
Božje ljubavi ona „ništi grijehe, pere krivice, i nevinost vraća palima, a radost tužnima. Dokida
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mržnju, uspostavlja slogu i svladava nasilje" (Pohvala uskrsnoj svijeći).

Sretan Uskrs svima!
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